

PREȘEDINTE

Nr. 21397 din 27.10.2023

CLARIFICARE LA DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE ANEXATĂ ANUNȚULUI ADV1392285 PUBLICAT ÎN SEAP PENTRU ACHIZITIA DIRECTA AVÂND CA OBIECT: *Dirigenție de șantier pentru proiectul „Eficientizarea energetică a imobilului aflat în proprietatea Județului Sălaj, situat în Municipiul Zalău, str. Păcii, nr.10 ”* ,

Având în vedere solicitarea de clarificări depusă de un operator economic, precizăm următoarele:

Întrebare nr. 1:

Atat in invitatia de participare cat si in caietul de sarcini se mentioneaza faptul ca:

„Persoanele nominalizate vor asigura supravegherea permanentă a șantierului. Astfel coordonatorul va fi prezent pe șantier sau la sediul Autorității Contractante 2 ore/zi, dirigințele nominalizat la poziția b) va fi prezent pe șantier 8 ore/zi fiecare pe parcursul celor 12 luni de execuție a lucrărilor. Dirigințele/diriginții nominalizat/nominalizați pentru poziția c) vor fi prezenți pe șantier minim 2 ore/zi în perioadele în care se execută lucrări de instalații aferente construcțiilor pe o durată de 6 luni”

Precizam ca activitatea de coordonare proiect se exercita de catre specialisti avand certificarea de Manager Proiect si care de regula sunt angrenati in maimulte proiecte simultan. Consideram ca impunerea a 2 ore/zi prezenta in santier sau la sediul Autoritatii Contractante nu este necesara intrucat activitatea de coordonare este o activitate complexa care se desfasoara la sediul companiei, in santier, la sediul Autoritatii Contractante, la sediul altor autoritati, online, etc. Coordonatorul de proiect isi organizeaza activitatea in functie de volumul de sarcini necesare a fi indeplinite, conform prevederilor contractuale.

Precizam ca activitatea de diriginte de santier in domeniul 2.2. si diriginte de santier in domeniile 8.1, 8.2 si 8.3 se exercita de catre specialisti avandcertificarea de diriginte de santier si care de regula sunt angrenati in mai multe proiecte simultan. Consideram ca impunerea a 8 ore/zi timp de 12 luni, respectiv minim 2 ore/zi timp de 6 luni prezenta in santier nu este necesara intrucat activitatea de dirigentie de santier este o activitate complexa care sedesfasoara la sediul companiei, in santier, la sediul Autoritatii Contractante, la sediul altor autoritati, online, etc. Dirigințele de santier isi organizeaza activitatea in functie de volumul de sarcini necesare astel incat sa respecte conditiile contractuale si obligatiile si raspunderile care ii revin conform Ord. 1496/2011 Cap.VIII art.44.

Prin urmare, va rugam sa clarificati daca conditiile descrise mai sus si care se regasesc atat in invitatia de participare cat si in caietul de sarcini au un caracterobligatoriu sau daca acestea pot fi flexibilizate avand in vedere argumentele pe care le-am adus.

Răspuns nr. 1:

Se mențin cerințele din caietul de sarcini.

**PREȘEDINTE,
DINU IANCU-SĂLĂJANU**

**Șef Serviciu,
Vultur Maria**

**Consilier achiziții publice,
Maier Radu**